



HEARTY WELCOME  
TO  
**10<sup>TH</sup> KRISHNA UNIVERSITY WOMEN KABADDI INTER COLLEGIATE TOURNAMENT**  
2021-22  
*Organized by*  
AG & SG SIDDHARTHA DEGREE College of arts and science vuyyuru



















పెనమలూరు

కృష్ణ విశ్వవిద్యాలయం కబడ్డీ జట్టు ఎంపిక

 **Lokal App**  Download now from Google Play  
MADE IN INDIA One-stop solution for all your local needs.

ఏ. జి అండ్ ఎస్. జి సిద్ధార్థ డిగ్రీ కళాశాల ప్రాంగణంలో కృష్ణా యూనివర్సిటీ తరుపున కబడ్డీ పోటీ సెలెక్షన్స్ ఘనంగా ప్రారంభమైనది. ఈ పోటీల ప్రారంభోత్సవ సభలో ముఖ్య అతిథిగా కళాశాల ప్రెసిపాల్ కె. సత్యనారాయణ, జూనియర్ కళాశాల డైరెక్టర్ వినయ్ కుమార్, కృష్ణా యూనివర్సిటీ సెలక్షన్ కమిటీ గా నిర్ణయించిన ఎస్ ఆర్ ఆర్ అండ్ సి వి ఆర్ గవర్నమెంట్ డిగ్రీ కళాశాల స్పోర్ట్స్ బోర్డు డైరెక్టర్ మండవ కోటేశ్వరరావు, కె. టి. ఆర్ ఉమెస్ కాలేజీ ఫిజికల్ డైరెక్టర్ అల్లు కళ్యాణి పాల్గొన్నారు. కళాశాల ప్రెసిపాల్ కె. సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువుతో పాటు ఆటలు ఆడడం వల్ల వారి శారీరక, మానసిక వికాసం పొంది అన్ని రంగాలలో మరింత ఉత్సాహంతో ముందడుగు వెయ్యగలరని తెలియజేశారు. వివిధ కళాశాలల నుండి వచ్చిన విద్యార్థులకు కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహించి వారిలో ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాలు సాధించిన వారిని ఎంపిక చేశారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులతో అత్యంత ప్రదర్శించినది మొదటి స్థానం నలంద కళాశాల, విజయవాడ, రెండవ స్థానం ఎస్ వి ఎల్ కళాశాల అవనిగడ్డ విద్యార్థులను ఎంపిక చేసి వారిని యూనివర్సిటీ తరుపున పలుచోట్ల కబడ్డీ పోటీలో పాల్గొనే వారిగా ఎంపిక చెయ్యడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమమునకు పామర్రు ప్రభుత్వ కళాశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్ డా. డి. బాలకృష్ణ, ఏ. జి అండ్ ఎస్. జి సిద్ధార్థ డిగ్రీ కళాశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు పి. చంద్రబాబు, పి. శ్రీరామ్ తేజ ఆద్యంతము పర్యవేక్షించారు.



# 'కృష్ణా' మహిళా కబడ్డీ జట్టు ఎంపిక

ఉయ్యూరు: కృష్ణా యూనివర్సిటీ సౌత్ జోన్ కబడ్డీ మహిళా జట్టు ఎంపికైంది. స్థానిక ఏజీఅండ్ఎస్సీ సిద్ధార్థ కళాశాల క్రీడా మైదానంలో కృష్ణా యూనివర్సిటీ మహిళా కబడ్డీ జట్టు ఎంపిక శుక్రవారం నిర్వహించారు. యూనివర్సిటీ పరిధిలోని క్రీడాకారులు పాల్గొని సత్తా చాటారు. పోటీలను పర్యవేక్షించిన పీడీ బాలకృష్ణ ప్రతిభ చూపిన క్రీడాకారులను ఎంపిక చేసి సౌత్ జోన్ జట్టును ప్రకటించారు. మండవ కోటేశ్వరరావు, కల్యాణి పోటీలను డిగ్రీ కళాశాల



ప్రిన్సిపాల్ సత్యనారాయణ, జూనియర్ కళాశాల డైరెక్టర్ వినయ్ కుమార్ పర్యవేక్షించారు.

# కృష్ణా వర్సిటీ

## మహిళా కబడ్డీ టీమ్ ఎంపిక

ఉయ్యూరు, ఫిబ్రవరి 18 : కృష్ణా విశ్వవిద్యాలయ మహిళా కబడ్డీ టీమ్ ను ఎంపిక చేశారు. స్థానిక ఏజీ అండ్ ఎస్ జీఎస్ కళాశాల ఆటస్థలంలో శుక్రవారం కృష్ణా వర్సిటీ అంతర్ కళాశాలల మహిళా కబడ్డీ పోటీలు నిర్వహించి వర్సిటీ టీమ్ ను ఎంపిక చేశారు. పోటీల్లో పాల్గొన్న వారిలో ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాలు సాధించిన వారిని ఎంపిక చేశారు. పోటీల్లో అత్యంత ప్రతిభ కనపరచిన విజయవాడ నలంద కళాశాలకు ప్రథమ, అవనిగడ్డ ఎస్ వీఎల్ కళాశాలకు ద్వితీయ బహుమతులు అందచేశారు. టీమ్ కు ఎంపికైన వారు పలుచోట్ల జరిగే పోటీల్లో వర్సిటీ నుంచి పాల్గొంటారని సెలక్షన్ కమిటీ సభ్యులు మండవ కోటేశ్వరరావు, అల్లు కళ్యాణి తెలిపారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కె.సత్యనారాయణ, జూనియర్ కళాశాల డైరెక్టర్ వినయ్ కుమార్, పామర్రు కళాశాల ఎఫ్ డీ బాలకృష్ణ, ఏజీ ఎస్ జీఎస్ కళాశాల వ్యాయామ అధ్యాపకుడు చంద్రబాబు ఎంపికైన విద్యార్థులను అభినందించారు.